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‘Evag acpaAiotic aopaAiCet 10 dtopa pe v dax nAkia kat katdotaon vyelac. Av kaOe
ATopo avtg ¢ Katnyopiag éxel mbavotnta 60% va Cet petd ano 30 xodvia tote va
vmoAoylotel n mBavotnta va Covv petd amo 30 xeovia,

a) Kavévag,

B) to oAV 3 atoua.

Y) Tolog etvat o péoog aplopog atdpwv ov Oa Covv peta ano 30 xoovia;

INa v mEocANYPn tov devbuvtr] TWANTEWV EVOC KATAOTNUATOS Ml emiTQoTtr) €XeL va
eruAé€el amo éva mAN0og voymeiwv mov vréBaiav attnorn. H emtponn) amopaoiCet va
efetdoel évav-évav, mov emAéyetat tuxala, TEOKEIUEVOL va eTUAEEEL TRELS aTtd TO OUVOAO
Twv vroynelov yix va kaAvper toelg 0éoelc Aoyotwv. YmotiBetatr ot 40% twv
vrioyn@lwv etvat tkavol va kataAapouv pila ano avtés tig 0éoes. Na BoeOel n mbavot)ta
oL 0éoelc va kaAveOovLv pe tov Téumto eEetaldpevo voyr@Lo.

Yéva doyelo vmdoxovv 100 otvAd, amod ta omola Ta 8 dev yYoapovy Kat Ta 92 yoagouv.
EniAéyovpe tuxaia 5 otuAo.
Na BoeOet ) mbavotnta va m&Qovpe 3 0TVAG Va YOAQPOULV Kol 2 va Un YOAPOLV.

Ze pax kAnpwor Lotto tortoOetovvtal oty kAnowrtida 49 opatgeg aplOunuéves amnd to 1
¢wc to 49 kat exAéyovtat otnv toxn 6 aplOpol mov keEdiCovv. e éva deAtio mov €xovv
onuewwdet 20 aglOpol, va vtoAoylotel

a) 1 OavotnTa va mepLéxovtat 4 apldpot mov keEdilovv

B) ITowo to avapevopevo mAN00g Tuxepwv aPO WV Tov Ba TTeQLEXOVTAL OTO dEATIO pAG;

‘Eva kifctio meptéxet 100 Bidec eyxwoteg kat dAAeg 200 wiov tvTov aAA& mapaydpeveg o
AAAN xwoa oto eEwtepko. Edv 4 Pidec emAéyovtatl tuxala amd 1o KIPOTIO KAl Xwolg
enavatonoOétnon,

a) Tota 1 TOavOTNTA OTL OAEG elval EYXWOLES,

B) mowx etvaln mMOAVOTNTA OTL TOVAGXLOTOV 2 elval £y XWOLES

O aplOudc Twv eviAkwy katoikwv pag moAng etvat 75000, amo touvg omolovg ot 500 eivat
OLKOVOUOAOYOL L& U dety aTtoANTiTiKY) épevva Yivetatl tuxaia emiAoyr) 25 evnAikwv xwolg
entavatortofétnon. Na vmoAoywwOel n mbavotnta to delypa avtd va meolauPdvet to
TIOAD €V OLKOVOUOAGYO.



